

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ**БИЛЕТ
В БУДУЩЕЕ**

...Лидерами глобального развития становятся те страны, которые способны создавать прорывные технологии и на их основе формировать собственную мощную производственную базу. Качество инженерных кадров становится одним из ключевых факторов конкурентоспособности государства и, что принципиально важно, основой для его технологической, экономической независимости.

В.В. Путин

Сегодня раскрытие экономического потенциала нашей страны всецело зависит от роста промышленности, развитие которой ставится государством как приоритетное направление национального развития. Одна из главных задач в этом плане - решение проблемы кадрового дефицита на промышленных предприятиях страны и повышение престижа инженерных профессий среди молодёжи.

Промышленность Лысьвы, Чусового, Губахи, Горнозаводска и других территорий Пермского края нуждается в притоке молодых инженеров, конструкторов, новаторов, способных нестандартно мыслить, работать с современной техникой, двигая предприятия вперёд.

К сожалению, за последнее десятилетие популярность инженерных специальностей среди абитуриентов серьёзно снизилась, но сейчас профессия инженера вновь возвращает себе престижность и достойную оплату труда. На «Лысьванефтемаше» точно знают, кто такой инженер, и гордятся молодыми специалистами, многие из которых в разные годы окончили лысьвенский филиал ПНИПУ (О.И. Шишкина – начальник отдела развития производственной системы «5С», Д.А. Хлопенков – заместитель начальника конструкторского отдела, Г.А. Якушев – инженер-конструктор). Инженеры - это лицо завода и его голова.

На протяжении многих лет «Лысьванефтемаш» активно сотрудничает с лысьвенским филиалом ПНИПУ, который осуществляет качественную подготовку специалистов для нужд предприятия. Это сотрудничество проявляется в привлечении ведущих специалистов к образовательной деятельности, в прохождении студентами практик на предприятиях, в развитии материальной базы лабораторий, в назначении студентам именных стипендий, а также во многих других направлениях деятельности.

Абитуриенту, желающему в будущем стать инженером, следует ещё до поступления в высшее учебное заведение готовиться к инженерной деятельности. Необходимо обратить внимание на такие предметы, как физика и математика, так как именно они обязательны при поступлении во все технические вузы. ЛФ ПНИПУ предлагает школьникам углублённое изучение таких предметов, участие в проектах и программах, которые помогут ознакомиться с основами инженерной деятельности и повысить интерес к будущей профессии.

Специалисты «Лысьванефтемаша» всегда готовы в этом помочь. Школьники могут посетить предприятие как в рамках дня открытых дверей, так и в любой другой день. Инженеры завода подробно расскажут о структуре предприятия, о выпускаемой продукции и технологиях, применяемых на заводе. Такая мотивация позволяет ребятам прикоснуться к реальному производству и даёт толчок к выбору будущей профессии инженера. Ведь выбор профессии – выбор вашего жизненного пути!

РОБЕРТ ХАРТВИГ, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

ООО «ЛЫСЬВАНЕФТЕМАШ»,

ЧЛЕН ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА ЛФ ПНИПУ